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Martina Sáblíková:  
Nejraději regeneruji v posteli
Příběh o české dívce, která 
se svým osudovým sportem 
začínala na zamrzlých 
českých rybnících, až se 
stala nejen českou sportovní 
legendou, již každý z nás 
zná. Jako první žena 
v historii získala 20 zlatých 
medailí z mistrovství světa. 
Zúčastnila se pěti olympiád 
a na čtyřech olympiádách 
vybojovala dohromady sedm 
medailí, a to tři zlaté, dvě 
stříbrné a dvě bronzové.
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Mladá Boleslav III, Mnichovo Hradiště, Bělá pod Bezdězem, Benátky nad Jizerou, Kosmonosy, Bakov nad Jizerou, Dolní Bousov,  
Dobrovice, Luštěnice, Brodce, Kněžmost, Bradlec, Chotětov, Březno, Předměřice nad Jizerou a okolí
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Vrtka projede republikou 
třísetkilometrovou rychlostí... 
Vysokorychlostní trať v Česku 
má už 
konkrétní 
podobu a první 
stavební práce 
začnou letos.

AKTUÁLNÍ TÉMA

SOUTĚŽ PRO ČTENÁŘE

Máte vydařenou fotografii 
z letní dovolené? Zapojte se do 
soutěže o skvělé ceny na webu 
fajnvylety.cz!  
Podrobné 
informace 
u pokračování 
rozhovoru 
s Martinou 
Sáblíkovou.
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Především úspěchy v rychlobrus-
lení udělaly z Martiny Sáblíkové 
sportovní osobnost a stále aktiv-
ní legendu. Na chvilku ale opustí-
me rychlobruslařský ovál a v krát-
kém interview poznáme Martinu 
v letním rozpoložení a necháme se 
také trochu namotivovat, jak se za-
čít hýbat.

Co byste jako profesionální 
sportovkyně poradila našim 
čtenářům, jak získat moti-
vaci k tomu, aby byl člověk 
aktivní?

Tak pro mě je třeba jednou 
z motivací, proč se hýbat, abych 

se pak mohla dobře najíst (smích). 
Pokud se člověk přemlouvá a moc 
se mu nechce, tak je fajn mít ně-
koho, kdo jej podpoří nebo ještě 
lépe se na procházku, běh nebo 
kolo přidá. Fajn je třeba mít i zví-
řecího parťáka, třeba psa, který 
vás vytáhne ven vždy. Pokud si 
chcete srovnat myšlenky, tak je 
fajn se zase jen tak proběhnout 
a mít čas pouze pro sebe.

Jako vrcholový spor-
tovec musíte dbát na 
zdraví a posilování imu-
nity. Máte pro čtenáře 

nějaké zásady, kterých 
se držíte?

Imunitu posiluji především 
konzumací ovoce. Nejsem nějaký 
zastánce preparátů a doplňků stra-
vy. Většinou to řeším přírodní ces-
tou. Během zvýšené zátěže, jako 
jsou závody, dbám na větší přísun 
cukrů. Když si jdu ráno zaběhat 
nebo se protáhnout, tak si dám jen 
vodu nebo trochu čaje a snídám 
později, třeba až kolem desáté, kdy 
si dopřeju něco lehčího, jako jsou 
vločky s ovocem, a kávu, bez které 
nemůžu úplně fungovat.

 Pokračování rozhovoru uvnitř vydání

Foto | The Playbook House
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AUTOSALON KROMEXIM, Kroměříž, Hulínská 2383 www.kromexim.cz

ZVÝHODNĚNÍ AŽ 50 000 Kč
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Poukaz

Sjednejte na této pobočce České pošty:
Vyškov, Dvořákova 128/23
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• zafoukaný celý strop vrstvou 30 cm
• zateplení suterénu
• možnosti čerpat i dotaci 5.500 Kč za m2

PODMÍNKA
vlastnit dům + pobírat starobní nebo invalidní důchod 

st. 3 nebo příspěvek na bydlení

DOTACI JE MOŽNÉ ČERPAT I PRO RODINY S PŘÍSPĚVKEM NA DÍTĚ! 
Žádost vyřídíme zdarma, doplatky za zateplení nejsou žádné, dotace přijde na váš bankovní účet! 

739 675 053
www.ceskafoukana.cz
info@ceskafoukana.cz

Foukaná a stříkaná izolace zdarma
DOTACE až 250.000 KČ

Nová zelená úsporám Light

ZATEPLÍME 
VAŠE STROPY A PODLAHY! 
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Inzerci v těchto novinách pro vás zajistí:

739 724 774
novak@regvyd.cz

Michal NOVÁK
732 530 071

karal@regvyd.cz

Tomáš KARAL
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KRÁTCE

ČÍSLO MĚSÍCE

DATUM MĚSÍCE

998 000
Tolik žáků nastoupilo v  no-
vém školním roce do základ-
ních škol. Do 1. ročníků to bylo 
zhruba 118 tisíc dětí.

16. září 1966
Poprvé se veřejnost dozvědě-
la o Járovi Cimrmanovi. Objevil 
se v  rozhlasovém pořadu Ne-
alkoholická vinárna U  Pavou-
ka v Československém rozhla-
se, a to jako řidič parního válce 
a sochař. Ještě téhož roku au-
toři s dalšími spolupracovníky 
založili Divadlo Járy Cimrmana.

Krajské  
a senátní volby

Juraj Aláč

Historie vysokorychlostní železnice sahá do šedesátých let 
minulého století, kdy ji odstartovalo Japonsko. V Evropě 
je průkopníkem Itálie a Francie, kde se inspirovala 
i Česká republika. Práce na projektu vysokorychlostní 
tratě (VRT) běží intenzivně několik let. 

Vysokorychlostní  
železnice už za několik let Po čtyřech letech se opět konají 

volby do krajských zastupitelstev. 
Volební místnosti budou otevřeny 
v pátek 20. září od 14 do 22 hodin 
a v sobotu 21. září od 8 do 14 ho-
din. Volit může každý občan ČR, 
který dovršil 18 let věku. Ve vy-
hrazeném prostoru vloží volič do 
úřední obálky 1 hlasovací lístek 
pro krajské volby, na kterém může 
vybrat zakroužkováním pořado-
vého čísla až čtyři přednostní kan-
didáty. V případě senátních voleb 
pak do jiné - žluté obálky, vloží lís-
tek se jménem svého favorita. Kdo 
se nemůže dostavit k volbám ve 
svém okrsku, může volit s volič-
ským průkazem kdekoli v kraji, 
kde je přihlášen k trvalému po-
bytu. Ve volební místnosti se volič 
prokazuje platným občanským 
průkazem či cestovním pasem ČR.

Ve 27 volebních obvodech lidé 
volí i v senátních volbách, kde se 
letos vymění třetina z 81 senáto-
rů. Ti jsou voleni na šest let, pokud 
žádný z kandidátů v prvním kole 
voleb nezíská nadpoloviční větši-
nu hlasů, koná se v obvodu po týd-
nu druhé kolo.

Zanedlouho se i cestující na čes-
kých tratích svezou vlaky přesa-
hující rychlost 300 km za hodi-
nu. Správa železnic momentálně 
připravuje rychlotratě v úsecích 
Praha – Brno – Ostrava, Brno – 
Břeclav, Praha – Ústí nad Labem 
– Drážďany a Praha – Hradec 
Králové/Pardubice – Vratislav. 

„Pro první tři zmíněné máme 
již ministerstvem dopravy něko-
lik let schválené studie provedi-
telnosti. V rámci všech připravo-
vaných vysokorychlostních tratí 

jsou v současné době nejdále úse-
ky na Moravě, konkrétně se jed-
ná o VRT Moravská brána a VRT 
Jižní Morava, které se nachází 
ve fázi posouzení vlivu na život-
ní prostředí (EIA),“ uvedl mluv-
čí Správy železnic Dušan Ga-
venda. Připraveny jsou už také 
podoby budoucích terminálů VRT 
v Roudnici nad Labem, Praze, 
Jihlavě a Hranicích na Moravě. 

Stavební práce začnou 
v horizontu tří let

Jako první se začne stavět 
na Moravě. „Podle aktuálního 

harmonogramu předpokládáme 
zahájení výstavby vysokorych-
lostních tratí jejich napojením do 
stávající železniční sítě, respekti-
ve přestavbou stanic, která umož-
ní zapojení nové vysokorych-
lostní tratě. Jedná se například 
o stanici Ostrava-Svinov, kde se 
stavební práce mají rozběhnout 
do tří let. Práce na širé trati na 
výše zmíněných moravských úse-
cích VRT budou následovat. Do 
konce 20. let tak bude výstavba 
vysokorychlostních tratí v plném 
proudu,“ dodal Dušan Gavenda 
s tím, že v budoucnu čeká promě-
na terminály v Ústí nad Labem, 
u Bečvár a v Brně. 

První vysokorychlostní vla-
ky se v České republice rozjedou 
počátkem 30. let. Přesný termín 
závisí na rychlosti povolovací-
ho procesu, který Správa železnic 
jako investor stavby nemůže plně 
ovlivnit. Samotná výstavba vyso-
korychlostní tratě trvá přibližně 
5 let včetně testovacího provozu.

S VRT se může veřejnost se-
známit na prezentačních dnech, 
termíny a místa setkání najdou 
zájemci na webu vrtky.cz. 

 ▪ Jaké vlaky budou jezdit 
na VRT? 

 ▪ Za jak dlouho se vlak rozjede 
na 320 km/h?

 ▪ Jak bude trať vypadat? 
 ▪ Jak hlučný je 
vysokorychlostní vlak? 

Odpovědi najdete  
na www.novinykraje.cz 

Vysokorychlostní tratě budou potřebovat moderní terminály, které dokážou rychle odbavit velké množství cestujících. Takto bude vypadat terminál Praha-východ. Foto | SŽ



Další ulice bude bezpečnější
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Hledá se strážník
VYŠKOV | Městská policie Vy-
škov hledá posily. Výběrového 
řízení se může zúčastnit bez-
úhonný občan ČR, starší 18 let 
v  dobré fyzické kondici s  mini-
málně středoškolským vzdělá-
ním s maturitou. Město k pozici 
nabízí řadu benefitů, přihlášku je 
třeba podat do 30. září na adresu 
Městské policie Vyškov. 

Aktivní město
VYŠKOV | Téměř 650 registrací za 
prvních pět týdnů trvání vyškov-
ského projektu Aktivní město. 
Tolik seniorů z Vyškova starších 
65 let využilo možnosti čerpat 
příspěvek ve výši 1 500 korun. 
Obdrželi jej ve formě voucheru, 
který dle svého uvážení uplatní 
u některé ze zapojených příspěv-
kových organizací města. Nej-
žádanější aktivitou byl vstup do 
aquaparku. 

MÁM SKVĚLOU PRÁCI 
A ČAS ŽÍT SVŮJ ŽIVOT.

PŘIDEJ SE K NÁM!  
A ČAS ŽÍT SVŮJ ŽIVOT.

PŘIDEJ SE K NÁM!  

VÍCE INFO :
tel.: 731 804 507, 

e-mail: navratilova@regvyd.cz

Nejnovější informace 
a mnohé další  

najdete na Facebooku.
facebook.com/novinykraje

VYŠKOV | Jednosměrnou Stejska-
lovu ulici ve Vyškově čeká na pod-
zim kompletní oprava. Na jedné 
straně předláždění chodníku, na 
druhé pak podélná parkovací stá-
ní, k  tomu oprava povrchů a  re-
konstrukce veřejného osvětlení. 
Investici radnice navrhuje z důvo-
du zvýšení bezpečnosti a plynulos-
ti provozu. Samotná komunikace 
si zaslouží opravu, lidé pak jistější 
pohyb po chodníku. Kvůli absenci 
normové šířky jsou totiž místy nu-
ceni vstupovat do vozovky. 

Nachází se přímo pod Ne-
mocnicí Vyškov a  vede po ní lin-
ka městské autobusové dopravy. 
„Stejskalova ulice má po loňsku 
hotovou rekonstrukci plynovodu, 
letos musejí její obyvatelé vydr-
žet opravu vodovodního a kanali-
začního řádu. My bychom na prá-
ce rádi navázali,“ uvedl vyškovský 
starosta Karel Jurka s tím, že opra-
vu kanalizace a vodovodu zahájila 
firma v polovině července, hotovo 

má být v  září. Následovat bude 
městská investice. Celková délka 
stavební úpravy ulice přesahuje 
250 metrů. 

V úseku proběhne i rekonstruk-
ce veřejného osvětlení. Sloupy, 

Jednosměrná ulice má za sebou opravu plynovodu, vodovodu i kanalizace. Do listopadu dostane nový povrch. 
Foto | město Vyškov

které jsou za oplocením předza-
hrádek, se přesunou do tělesa 
chodníku. Oprava si vyžádá čás-
tečnou a následně úplnou uzavírku 
ulice. Hotovo má být podle vedení 
města v listopadu. � red

MotoGP se vrátí do České republiky
BRNO | Mistrovství světa silnič-
ních motocyklů MotoGP se po pěti 
letech vrátí do České republiky. Po 
mnoha jednáních zástupci Auto-
klubu ČR a Automotodromu Brno 
podepsali s  promotérem šampi-
onátu společností Dorna Sports 
memorandum o  spolupráci, které 
stvrzuje návrat nejprestižnějšího 
motocyklového šampionátu v roce 

2025. To je možné i díky přislíbe-
né podpoře státu, Jihomoravského 
kraje a města Brna. 

„Jsem rád, že jsme přečkali těž-
ké časy a MotoGP se vrací do Brna. 
Je to událost, která má pro náš re-
gion velký význam, nejen sportov-
ně, ale i  ekonomicky,“ uvedl hejt-
man Jihomoravského kraje Jan 
Grolich.� red

Město chce byty pro mladé i seniory
VYŠKOV | O  výstavbě bytových 
domů pro mladé rodiny, senio-
ry a  zdravotně znevýhodněné se 
v případě Albrechtovy ulice ve Vy-
škově hovoří už řadu let. Plán zů-
stává, město momentálně usilu-
je o získání dotace na projektovou 
dokumentaci. Podobný záměr 
vznikl také v  sousední Dvořáko-
vě ulici. Místo je v územním plánu 
Vyškova dlouhodobě určené k ob-
čanské vybavenosti.

Z  lokality postupně zmize-
ly chátrající objekty po bývalých 
Vyškovských službách. Město už 
v minulosti podalo žádost o dotaci 
z programu Národní plán obnovy, 
ale nebylo úspěšné. „O podporu na 
projektovou dokumentaci žádáme 
znovu. Jedná se o stejný program, 
žádáme v  navazující výzvě. Má 
stejné podmínky jako ta původ-
ní, ovšem výrazně vyšší alokaci,“ 

uvedl vyškovský místostarosta Ro-
man Celý. Projekt počítá s domem 
pro seniory na severní straně uli-
ce. Zbývající dva domy zamýšle-
né přes silnici by tvořily byty pro 

mladé rodiny s parkováním zapuš-
těným pod úroveň terénu. Střecha 
parkoviště má představovat veřej-
ně přístupnou zahradu s  hřištěm 
pro děti. � red

Na financování se budou 
podílet veřejné i soukromé 
subjekty, z veřejných 
prostředků by měla jít 
zhruba polovina. Termín 
podniku bude upřesněn po 
finalizaci kalendáře FIM pro 
rok 2025.

V Albrechtově ulici by mohlo vzniknout pětačtyřicet bytů pro mladé rodiny, seniory a zdravotně znevýhodněné. 
Vizualizace | Architektonická kancelář Burian-Křivinka, Atelier RAW



  ROZHOVOR 5www.novinykraje.cz

Martina Sáblíková:  
Nejraději regeneruji v posteli
Jak regenerujete?

Regeneraci po běhání, kole 
nebo rychlobruslení mám praktic-
ky totožnou. Nejraději regeneruji, 
když si lehnu do postele (smích). 
Také k tomu patří i dobré jídlo, kte-
ré doplní energii. Ale samozřejmě 
k mé regeneraci patří nějaký lehký 
výklus, třeba po intenzivní jízdě na 
kole, nebo nějaká krátká jízda na 
kole po běhání. 

Propadla jste fenoménu 
otužování?

Je to trochu paradox, ale já jsem 
hrozná zmrzlina. A tak nějaké stu-
dené sprchy nebo ponoření se do 
ledové vody, návštěva kryokomo-
ry a podobné aktivity, to není nic 
pro mě.

Co výlety nebo procházky, 
patří do vašeho nabitého pro-
gramu a plánů?

Procházková a výletová jsem. 
I když se přiznám, že si moc nepo-
trpím na návštěvy hradů a zám-
ků nebo tak podobně. Jsem ra-
ději v přírodě, a tak mě baví spíše 
nějaká pěší túra. V tréninkovém 
programu to nemám, je to spíše 
pro mě regenerace a trochu jiný 
pohyb.

Když si můžete vybrat, trénu-
jete raději dopoledne, nebo 
odpoledne?

Mně se trénuje lépe spíše odpo-
ledne. Přiznám se, že jsem hroz-
ný spáč, a tak trvá celkem dlou-
ho, než se proberu. Když je člověk 
před odpoledním tréninkem již 
nějak zahřátý, tak je to pak jedno-
dušší. Pokud mám za sebou ranní 
nebo dopolední intenzivní trénink, 
tak naopak je to pak odpoledne 
volnější.

Je pravda, že trénujete „na 
suchu“ stále na desce a v po-
nožkách upletených od vaší 
babičky?

Ano, je to pravda, stále tak tré-
nuji. Měla jsem od babičky na-
pletenou pěknou zásobu, babička 
ještě plete a za to jí moc děkuji. Vy-
užívám je na prkně, které mi imi-
tuje dráhu pro bruslení, a bez toho 
bych se v přípravě neobešla. Když 
se vrátím ze soustředění domů, tak 
prakticky nemám kde bruslit, a tak 
je to součástí mé denní předsezón-
ní přípravy. 

Jste vyznavačkou hor-
ských kol, nebo máte raději 
silniční?

Ačkoliv jsem závodila na sil-
ničním kole, tak raději dávám 
přednost horskému kolu. Pro mě 
je terén v okolí Vysočiny absolut-
ně ideální. Vezmu kolo a ráda vy-
razím do lesa. K tréninku ale po-
užívám spíše silniční kolo, protože 
je to pro získávání údajů o kondi-
ci přesnější a jednodušší. Bez čeho 
nevyrazím na kolo, je helma. Stále 
ale potkávám dost cyklistů, kteří 
ji nemají, což absolutně nechápu, 
protože je to to nejmenší, co mo-
hou pro svou ochranu udělat.

Kdy začínáte jezdit na kole?
Je to tak tři týdny až měsíc po 

konci sezóny, kdy mám trochu vol-
no. Ale dlouho nevydržím, a tak se 
jdu proběhnout a přidávám k tomu 
i kolo.

MARTINA SÁBLÍKOVÁ

Specializuje se na dlouhé rychlobruslařské tratě – tři a pět kilometrů, 
na kterých se třináctkrát stala celkovou vítězkou světového poháru. Je 
držitelkou světových rekordů na tři a deset kilometrů. Třikrát zvítězila 
v tuzemské anketě Sportovec roku České republiky a v roce 2017 ob-
držela také státní vyznamenání medaili Za zásluhy za svoje působení 
v oblasti sportu. Rychlobruslení kombinuje s cyklistikou, v níž se stala 
osmkrát mistryní České republiky. 

Máte destinace, kde ráda 
trénujete?

Kde to mám opravdu ráda 
a mám dost naběháno i projeto 
na kole, je Vysočina. Samozřejmě 
během soustředění trávíme čas 
po celé republice, a tak se mi dob-
ře běhá třeba v Krkonoších nebo 
na Šumavě. Ze sedla kola miluju 
Moravu, protože jsou zde ohle-
duplní řidiči, je tam skoro pořád 
teplo a pohled na Pálavu je bal-
zám pro duši. Pokud se týká za-
hraničí, tak často jezdíme do Itá-
lie, kde je krásná příroda, a tak si 
ráda zaběhám v Dolomitech nebo 
zatrénuji na kole v kopcích v okolí 
Livigna. Na kole také ráda jezdím 
na Kanárských ostrovech, kde je 
brzy teplo, a tak se dá trénovat od 
jara.

Začal vám tradiční shon a spousta povinností? 
Zkuste se od všech starostí na chvilku oprostit a v myšlenkách 
se vraťte o pár okamžiků zpět do letních dnů a na dovolenou.
Vyberte jednu fotogra� i z vaší letošní dovolené, pošlete nám ji nejpozději do 29. září 2024 
na e-mailovou adresu soutez@fajnvylety.cz a můžete vyhrát wellness pobyt v Luhačovicích, 
profesionální ateliérové fotografování včetně služeb vizážistky nebo CEWE zhotovení vašich 
digitálních fotogra� í a další věcné ceny.
Vítěze budeme znát 14. října 2024. Další informace a pravidla soutěže se dozvíte na www.fajnvylety.cz/foto-soutez
Šance pro všechny: tipněte si celkový počet zaslaných fotogra� í. Nejbližší tip odměníme také wellness pobytem.

SOUTĚŽ
WEBU FAJNVYLETY.CZ O NEJHEZČÍ FOTKY Z LETNÍ DOVOLENÉ!

Rozhovor vznikl za podpory společnosti ČEPS, a.s.,  
partnera Martiny Sáblíkové.
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KŘÍŽOVKA | Přibližně prospíte (znení v tajence) svého života a jeho kvalita ovlivňuje celý váš život. Proto je důležité 
investovat do postele a matrace tak, aby vám co nejlépe sloužily. Jak si ale správně vybrat? V ProSpánku máme zkušené 
spánkové specialisty, kteří vám poradí s postelí i matrací na míru. Navštivte nás na prodejnách nebo na prospanek.cz.

14

Znění tajenky pošlete s kontaktem na vás (jméno, příjmení, adresa a kontaktní telefon) na e-mail tajenky@regvyd.cz do 4. 10. 2024. 
Luštitel odesláním znění tajenky uděluje správci (Regionální vydavatelství, s.r.o., IČ: 27846717) souhlas se zpracováním svých osobních údajů (jméno, příjmení, e-mail, telefonní kontakt a  adresa), a  to ve smyslu Nařízení Evropského parlamentu a  Rady (EU) 2016/679 ze dne 27.  4.  2016 o  ochraně fyzických osob v  souvislosti se 
zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů (GDPR). Uvedené osobní údaje je nutné zpracovávat za účelem správy dat souvisejících s vyhlášením vybraných luštitelů křížovky zajišťované správcem. Tyto údaje budou správcem zpracovávány pouze po dobu nezbytně nutnou, po vyhlášení budou ihned odstraněny. RV
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2024Bonusy

34 000Kčaž
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Přidejte se k nám
do 30. září 2024

pro zdraví vaší rodiny

Klientské centrum Vyškov – Masarykovo nám. 20/43
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A je to tady! Opět nabízíme 
velmi žádané pozice.

Jedině u nás dostanete 
tyto výhody:

•  Pravidelná týdenní výplata
a speciální provizní akce

•  Nemusíte nikoho shánět, 
zákazníci vám budou 
přiděleni

•  Postaráme se vám 
o registraci u ČNB

•  Pracovat budete v místě 
svého bydliště

•  Dostanete mobilní 
zařízení a výhodný tarif

800 023 041
Volejte zdarma 

Chytrý přivýdělek
se Simfinou

týdenní výplata
provizní akce

•  Nemusíte nikoho shánět, 

 místě 

výhodný tarif

Využijte této nabídky a volejte. Přidejte se k našemu týmu 
a přivydělejte si až desítky tisíc měsíčně!



INZERCE8

RV
24
01
18
8/
07

ˇDeláme termoluxusní okna

KE KOUPI

www.termolux.cz

Tel.: 777 460 862 | Vídenská 277/68, Brno
brno@termolux.cz

NAKUPTE 
LEVNĚJI

Od 1. 1. 2024 
změny sazby DPH 

a ZVÝŠENÍ CENY o 6 %.

420 739 572 972   +420 739 573 610

DOPRAVA ZDARMA

+420 739 572 972
www.drevohabrovany.czobjednavky@drevohabrovany.cz

DOPRAVA ZDARMA 
CENÍK PLATNÝ OD 1. 9. 2024

TVRDÉ DŘEVO – nesušené
polínka 50 cm  1 340 Kč
polínka 33 cm  1 390 Kč
polínka 25 cm  1 490 Kč
MĚKKÉ DŘEVO – nesušené
polínka 50 cm  1 000 Kč
polínka 33 cm  1 050 Kč
polínka 25 cm  1 100 Kč
TVRDÉ DŘEVO – vzduchosuché
Polínka 50 cm nebo 33 cm  2 400 Kč

Cena je uvedena za 1PRMS (prostorový metr sypaný) vč. DPH.
Odběrné množství 5-20 PRMS.
METROVKY SKLÁDANÉ:
Tvrdé dřevo  1 750 Kč
Měkké dřevo 1 300 Kč

Cena je uvedena za 1PRMR (prostorový metr rovnaný ) vč. DPH.
Odběrné množství 10 PRMR.
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